

2024天津国际少儿艺术节盛大开幕

中外小伙伴唱响最美“欢乐颂”



2024天津国际少儿艺术节“国际儿童欢乐城——世界儿童绘画展暨中法建交60周年艺术展”启动仪式在华夏未来广场举行,来自世界各地的儿童艺术团体欢聚一堂。
摄影 新报记者 刘欣



2024天津国际少儿艺术节活动中,中国宋庆龄基金会和平天使艺术团及天津学生记者代表共同为来自厄瓜多尔、蒙古国、保加利亚、埃及团队当天过生日的孩子们庆生。
摄影 新报记者 刘欣

由天津市人民政府和中国宋庆龄基金会主办,天津市人民政府外事办公室和华夏未来文化艺术基金会承办的“2024天津国际少儿艺术节”于昨晚盛大开幕。此次艺术节活动主题“和平、友谊、未来”,旨在促进世界各国儿童珍爱和平、深化友谊、共创未来。

中外儿童共庆生日
在美丽City开快乐Party

津城盛夏的夜晚,徐徐的晚风让酷暑的热度稍稍缓解,同时也带来了中外少年儿童欢聚一堂的欢乐时光。华夏未来儿童公园湖畔,来自世界各地的孩子们载歌载舞,欢呼雀跃。他们奔跑着,欢笑着,来参加属于他们的艺术盛宴。“2024天津国际少儿艺术节”的开幕式为孩子们打造了隆重又欢乐的入场仪式,来自世界25个国家和地区以及全国10个省区市的少儿艺术团组的伙伴们会聚在一起,大屏幕上孩子们天真的笑脸,舞台上孩子们展示着世界各地的特色文化。广

场上热情的小观众为每支入场的团组送上最热情的欢呼。

中外小伙伴齐声唱响了《欢乐颂》。童声若天籁,声声入人心。孩子们的歌声时而欢快悠扬,时而庄严恢弘。他们用歌声传递友谊,表达内心最真挚的情感。歌声回荡在津城的夜空,在微波荡漾的湖面流淌,水里的莲花都跟着翩翩起舞。孩子们陶醉了,他们憧憬着在这次盛大的艺术节期间展现最美的艺术,表达最美好的祝福,也期待通过这样的活动结识最好的伙伴。

“2024天津国际少儿艺术节”将持续至本月26日,主要活

动内容包括:开幕式、中外儿童大联欢、世界儿童绘画展览、各代表团文艺展演、国际儿童欢乐城开城仪式、世界儿童登长城、津城游览、中外学校姊妹校签约、艺术教育主题沙龙、闭幕式等。希望通过这些活动,让各国的孩子们充分感受中国和天津的经济社会发展成就,感知中国优秀传统文化,也希望中外青少年以艺术节为契机,加强文化艺术交流互鉴,深化友谊交流合作,在天津度过一段美好而令人难忘的时光,向世界传递各国青少年共创和平友谊美好未来的心声。

新报记者 任悦

鲜花、气球、蛋糕、惊喜小礼物……伴着歌声、笑声、掌声,大家吃得开心,玩得高兴。这样欢乐的生日会,属于来自不同国家和地区却一样幸福快乐的孩子们。

昨日,在“2024天津国际少儿艺术节”举办期间,来自保加利亚、厄瓜多尔、埃及、蒙古国等国家的小朋友们来到华夏未来可爱叮主题乐园,一场别开生面的生日会,给这些远道而来的小客人一个大大的惊喜。

中国宋庆龄基金会和平天使艺术团的小团员们和本市的一些中、小学生带来真诚的祝福、喜庆的节目和精美的礼物,来自远方的小伙伴们则用刚刚学会的中文说着:“你好!”“谢谢!”他们已经用最快速度爱上了天津这座美丽的城市。

新报记者 任悦

外交部提醒赴法观看奥运会比赛中国公民注意

第33届夏季奥运会将于7月26日至8月11日在法国巴黎举行,届时将有世界各地观众及游客赴法国观赛旅游。为确保安全出行,平安回家,外交部领事保护中心提醒拟近期赴法国观赛及旅游中国公民注意以下事项:



行前准备要充足

提前通过中国领事服务网、“领事直通车”新媒体平台、驻法国使领馆网站和微信公众号了解目的地风土人情、法律法规、气候环境、交通情况、出入境规定等注意事项并做好相应准备。如跟团出行,请选择资质好、信誉高的正规旅行社。尽量避免单人出行,提前向家人报备国外联系方式,积极考虑购买人身意外保险。

证照门票很重要

持中华人民共和国普通护照入境法国需事先办妥签证,获得签证后请仔细核对确认签证有效期等各项信息。重要证件请及时拍照、复印留存备份,并与原件分开存放。巴黎奥运会门票仅通过官方网站发售,请登录票务官网(<https://tickets.paris2024.org/>)实名购票,如因无法观赛需转让或转售门票,亦须通过官方指定平台操作。

治安风险须防范

密切关注当地治安状况,避免前往治安不清区域或夜间单独外出,远离游行活动或赛场外拥挤人群。文明理性观赛,避免与他人发生冲突。遵守当地法律法规,尊重当地风俗习惯,勿因打卡、猎奇、跟风等原因前往未开发、未对外开放区域或没有安全保障的“网红”景点,拍照、录像或使用无人机须严格遵守当地规定。抵离酒店、外出游玩时将个人物品置于视线范围内,避免携带大量现金、佩戴贵重首饰出行,警惕陌生人搭讪,谨防受骗。通过正规合法渠道换汇,不轻信不明来电、短信、邮件,防范电信网络诈骗。

乘驾车辆多小心

巴黎奥运会举办前后及比赛期间,开闭幕式、比赛场馆及周边区域将采取各类交通管制措施,部分公交线路和站点将临时或长期关闭,请提前查询通行要求,妥善安排出行线路。如乘公

交车出行,请通过正规渠道购买车票、自觉检票并保存好票据备查。如遇司机疲劳驾驶、车速过快等,及时主动提醒。如驾车出行,请务必遵守当地交通规定,注意行车安全,不占用奥运专用车道,切忌疲劳、超速、酒后驾驶。

自身健康照顾好

近期,欧洲部分国家出现高温天气,请密切关注目的地天气预报及官方预警信息,合理安排行程,及时补充水分,备好防暑降温用品,减少高温情况下户外活动。参加旅游项目请根据身体状况量力而行,谨慎选择高风险项目。旅行期间做好健康监测,如出现不适或突发疾病,请及时就医。

应急电话请记牢

记牢当地报警、急救电话和驻法使领馆领事保护与协助电话等应急联系方式。外交部全球领事保护与服务应急热线(+86-10-12308)将全天候、零时差守护大家安全。 图文据新华社